

*Сегодня, 14 февраля, в День всех влюбленных, дети кружка «Юный пешеход», провели профилактическое мероприятие «К ПДД с Любовью!».*

*Девизом акции были слова: «Родители Вас ждут дома». Дети вручали яркие брелоки с сердечками своим родным. Дети просили выполнять простые правила дорожного движения: пропускать пешеходов, соблюдать скоростной режим, перевозить юных пассажиров только при помощи детских удерживающих устройств. Соблюдение этих незамысловатых правил поможет избежать многих неприятностей на дороге.*

*Реакция родителей, принявших участие в необычной акции, была позитивной. В ответ они пообещали строго соблюдать правила дорожного движения и в хорошем настроении продолжили путь.*

